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В Європу – з Україною в серці! 
 

Мета: поглибити знання учнів про країни Європи, які входять до складу ЄС, 

підкреслити приналежність нашої держави до європейської сім'ї народів і 

безперечність її європейського вибору в майбутньому; розвивати громадянську 

позицію, причетність до європейських цінностей, пізнавальну активність, 

логічне мислення; виховувати повагу до національних, духовних, культурних 

надбань європейських народів, свідомого громадянина України та Європи; 

розширити інформаційне поле учнів про країни Європейського Союзу; 

підкреслити приналежність нашої держави до європейської сім'ї 

народів і безперечність її європейського вибору в майбутньому, розширювати 

знання учнів про європейські країни, традиції, звичаї;розвивати творчі 

здібності;виховувати повагу до національних, духовних, культурних надбань 

європейських народів, почуття гордості за свою країну – Україну. 

Обладнання: мультимедійна презентація до уроку, Державний Прапор 

України, Прапор Євросоюзу; карта Європи та України. 

Епіграф: 

МИ ДЛЯ ЄВРОПИ – ЄВРОПА ДЛЯ НАС... 

НОВІ ГОРИЗОНТИ ВІДКРИТИ ВЖЕ ЧАС! 

Україно, моя держава! 

Про тебе лине у світі слава. 

Така могутня, як сила неба, 

Дивись, людино, це все для тебе! 

Моя країна – соборна, вільна! 

Моя країна – держава вільна! 

Вона у всесвіті одна така, 

Вона серед усіх країн свята! 

 

Хід заходу 

( Презентація протягом всього періоду, коли учні виступають ) 

 

Учитель. 
Доброго дня, шановні  здобувачі освіти, викладачі! Ми раді вітати Вас 

сьогодні на нашому святі Дня Європи. Щастя Вам, добра і миру!   

Звучить Гімн України 

Відзначення Дня Європи в Україні − це важливий крок у зміцненні України як 

європейської держави, причетної до традицій і цінностей Європи.  

Адже з 2003 року, враховуючи стратегічний курс України на зближення з 

країнами Європейського Союзу, відповідно до Указу Президента щорічно в 

третю суботу травня в Україні відзначається День Європи.  Це свято в черговий 

раз нагадує нам, що Європа починається не за кордоном України, вона 

починається у серці кожного українця. Зв'язки між Україною та Європейським 

Союзом виміряються століттями. І ЄС і Україна прагнуть розвитку, тісного та 

взаємовигідного партнерства, яке лягає в основу   майбутнього   нової   Європи,   

це   результат   багаторічної      інтеграційної діяльності. 
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Учениця  
Єднає нас, людей, планета, 

Яка у Всесвіті одна, 

І той, хто близько чи далеко, 

Тобі мов брат або сестра. 

Учениця  
Нам разом на землі цій жити, 

Любить і мріять, будувать, творить, 

Щоб зберегти її, ми мусим щось робити, 

Ми мусим діяти – не тільки говорити. 

Учениця  
Що можу я? Один – мізерно мало, 

Так разом – сила чимала. 

Від кожного залежить, щоб не стала 

Вже завтра іншою земля. 

Учениця  

Куточків різних на землі багато 

Європа серед них – найкраща над усім, 

Бо саме тут нас народила мати! 

Європа – наш великий спільний дім! 

Учениця  
Кожна людина з великою любов’ю і душевним трепетом згадує місце, де 

народилася, де минуло її дитинство. То родинне вогнище, маленька 

батьківщина кожної людини, де живуть мама, тато, бабуся, дідусь, сестри і 

брати. І якщо скласти маленькі батьківщини кожного з нас, вийде велика 

держава – Україна.  

Учениця  

Моя любов до України не примушує мене заплющувати очі на досягнення 

іноземців.  

Навпаки, чим більше я люблю Україну, тим більше намагаюсь збагатити 

мою країну скарбами, здобутими не з її надр. Так сказав Вольтер. Щоб рухатись 

уперед, потрібно не лише любити Батьківщину, а й знати та поважати своїх 

сусідів. Ми живемо в унісон з Європою, мислимо по-європейськи, у нас спільні 

ідеали.   

Учениця  
Протягом багатьох століть підряд Європа утримувала історичне лідерство. 

Звідси почалися Великі географічні відкриття, тут зародився капіталізм, 

відбулася перша промислова революція. Європа - це і територія, на якій 

відбувалися події двох світових воєн, це і приклад об’єднання багатьох держав 

для спільного вирішення злободенних проблем, це і спільні гроші євро, це і 

спільний дім для десятків різних націй та народів, взаємопроникнення культур.  

Учениця  
У Європі знаходиться 45 незалежних держав і одна колонія (Гібралтар). 

Загальна площа Європи - понад 10 млн. кв. км, населення більш як 700 млн. 
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осіб. Географічний центр Європи знаходиться на території України у 

Закарпатті.  

 

Учениця  
Ідея створення єдиної Європи має багатовікову історію. Однак реальну 

основу для європейської інтеграції створили Друга світова війна та її руйнівні 

наслідки. Уроки війни привели до відродження ідей пацифізму і розуміння 

необхідності недопущення росту націоналізму у повоєнному світі. Іншою 

реальністю, що заклала основу процесу європейської інтеграції, стало 

прагнення країн Західної Європи відновити економічні позиції, що були 

втрачені внаслідок війни.  

Учениця Результатом цих прагнень стало створення Європейської 

Спільноти (з 1993 р. – Європейський Союз, ЄС) – об’єднання держав на 

принципах свободи, демократії, верховенства закону, поваги до прав людини та 

головних свобод. Ці принципи є загальними для всіх країн – членів як запорука 

тривалого миру і добробуту на континенті й спрямовані на економічний 

розвиток європейських держав.  

Учениця Непростими були стосунки між європейськими народами 

впродовж історії: війни змінювалися союзами, а мир та добросусідство - 

кровопролиттям та гнобленням переможених. Лише у XX ст., переживши дві 

світові війни, у Західній Європі перемагає усвідомлення необхідності зміцнення 

співробітництва. Прагнення європейських народів до єднання виявилося через 

створення спільних міжнародних органів та установ. На сьогодні діє декілька 

впливових організацій, які відрізняються за своїми функціями, завданнями, 

колом учасників, ступенем об’єднання. Серед таких організацій своїм впливом і 

авторитетом виділяються Європейський Союз та Рада Європи. Європейський 

Союз є економічною і політичною організацією, яка об’єднує 15 

високорозвинених держав і запрошує до вступу нових членів-кандидатів і 

розширення ЄС до 28-30 країн.   

 

Учениця  
25 березня 1957 року у Римі було створено Європейський економічний 

Союз;  його утворили 6 країн: Франція, Німеччина, Італія, Бельгія, Нідерланди, 

Люксембург;   

- у 1973 році приєдналися Данія, Ірландія, Великобританія;   

-у 1981 - Греція;   

- у 1986 - Іспанія і Португалія;   

- у 1995 - Австрія і Фінляндія;   

- В травні 2004 року відбулося найбільше в історії розширення ЄС. До його 

складу  ввійшли: Кіпр, Мальта, Угорщина;  Польща, Словацька республіка;  - 

Латвія, Естонія, Литва;  - Чеська республіка, Словенія.  

ПЕРЕГЛЯД ВІДЕО ДЕНЬ ЄВРОПИ В УКРАЇНІ(6.20) ;№1 

Учениця Європа - наш спільний дім,  

Учениця  

 Європа - колиска усіх країн!  
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Учениця  

 Шляхом єдиним, прямуй до мети, 

Учениця Європа - це дім, де живем я і ти!  

Учениця Усі ми різні, бо ми народ!  

Учениця. Усі ми рівні, шукай, знаходь!  

Учениця. Хай буде мир на всій землі,  

Учениця. Країни різні, а ми одні!  

Учениця: Європа багатолика: єдина, близька, велика!  

Учениця  

Цими весняними днями вже у 18  раз  в нашій державі з метою донести до 

українців національні надбання різних країн європейської цивілізації 

проводиться День Європи.  

 

ПЕРЕГЛЯД ВІДЕО №2 

 Як Влаштований Європейський Союз (2хв)  

Відео за посиланням  

Учениця.  
Європейський Союз – це організація, яка об’єднує 27 демократичних 

європейських країн. Країни, що входять до його складу, заснували спільні 

органи управління, яким делегована частина повноважень, завдяки чому стало 

можливим приймати рішення з певних питань, які становлять спільний інтерес 

на європейському рівні. Ідея створення цієї організації була задумана для того, 

щоб більше ніколи не повторилися масові вбивства та руйнації, що відбувалися 

під час Другої світової війни.  

Вперше цю ідею запропонував Міністр закордонних справ Франції Роберт 

Шуман у промові 9 травня 1950 року. Цей день став днем народження 

Європейського Союзу і тепер щороку святкується як День Європи.  

Учениця.  
Прапор ЄС. Історія створення прапору припадає на 1955 рік. Тоді 

Європейський Союз існував лише у вигляді Європейського об’єднання, до 

якого входило шість країн. Довго йшло обговорення ескізу прапора. Згодом 

було прийнято нинішній варіант – коло з 12 золотих зірок на блакитному тлі. 

Число зірок не має нічого спільного з кількістю країн – членів організації. В 

різних традиціях «12» є символічним числом, що означає абсолютну 

досконалість. Це також і кількість місяців року, і кількість цифр на циферблаті 

годинника, тоді як коло є ще і символом єдності.  

Учениця. Європейський гімн. У широкому значенні – це гімн не лише 

Євросоюзу, але й усієї Європи. Музика гімну взята з дев’ятої симфонії, яку 

Людвіг Ван Бетховен написав у 1823 році. У фінальній частині своєї симфонії 

Бетховен поклав на музику «Оду до радості», написану у 1785 році Фрідріхом 

фон Шиллером. У цьому вірші знайшла відгук ідея братання народів, яку 

поділяв і Бетховен. У 1972 році Рада Європи схвалила бетховенську тему «Оди 

до радості» як свій гімн. У 1985 році гімн було схвалено президентами та 

главами урядів країн ЄС як офіційний гімн ЄС. 

Учениця.  
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Європа – Україна . Україна – європейська держава, яка завжди була 

своєрідним культурним мостом між Європою та Азією. Вона розташована на 

величезній рівнині, що простяглася від Карпатських до Кавказьких гір. Наша 

держава межує з європейськими країнами: Польщею, Словаччиною, Румунією, 

Угорщиною, Молдовою, Білорусією, Росією. На її території розташовані 

Карпатські та Кримські гори. Найвища вершина – Говерла. Найбільша річка 

України – Дніпро. Україна завжди славилася своїми чорноземами, на яких 

вирощувалися чи не найвищі в Європі врожаї зернових.  

Учениця.  
Україна не входить до Європейського Союзу. Сьогодні ЄС і Україна мають 

спільний кордон і як безпосередні сусіди прагнуть посилювати свою політичну 

та економічну співдружність. У 2005 році підписаний спільний План дій.  Цей 

План є важливим новим кроком у процесі єднання європейських держав.  

Учениця. Підписання угоди про безвізовий режим України з ЄС відбулося 

у Страсбурзі 17 травня 2017 року, за присутності президента України 

Петра Порошенка та голови Європейського парламенту Антоніо Таяні. 

Українці, які мають біометричні паспорти, можуть приїжджати в країни ЄС з 

діловою чи туристичною метою або в сімейних справах на термін до 90 днів 

протягом 180-денного періоду протягом року. При в'їзді в Шенген, окрім 

біометричного паспорту, громадянам України необхідно мати підтвердження 

мети поїздки, місця проживання, наявність фінансових коштів, намір 

повернутися до місця постійного проживання, медичне страхування.  Цей 

режим не розповсюджується на осіб, котрі мають намір прибути до ЄС з метою 

працевлаштування чи навчання. Візи скасовано до всіх держав-членів ЄС, за 

винятком Ірландії та Великої Британії. Єдиною країною, законодавство якої 

передбачає, що негромадяни Євросоюзу, що перетнули кордон в рамках 

безвізу, мають право працювати є Польща. 

 

Учениця. 

 Основними нормами й принципами функціонування європейської 

спільноти є: 

 Демократія 

 Верховенство права 

 Рівні умови для всіх 

 Побудова суспільства турботи й справедливості 

 Повага до себе й інших 

 Мир 

ПЕРЕГЛЯД ВІДЕО 10 ФАКТІВ ПРО ЄВРОПУ№3 

Учениця. 
В Європейськім Союзі – могутні країни, 

І бажає вступити в Союз Україна. 

Ми – держава незламних людей, 

Маємо безліч пропозицій, цікавих ідей. 

Сміливо дивимось у майбуття, 

Цікаве й щасливе творімо життя. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B1%D1%83%D1%80%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/17_%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%BE_%D0%A2%D0%B0%D1%8F%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82_%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B4%D0%BB%D1%8F_%D0%B2%D0%B8%D1%97%D0%B7%D0%B4%D1%83_%D0%B7%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B4%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0
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Вчитель.   Україна - держава з багатовіковою історією та культурою. У 

кожному регіоні є свої визначні пам'ятки - перлини української землі. Це 

справжній скарб, наша гордість і надбання. До наших днів збереглися 

середньовічні фортеці, палаци та садиби, стародавні монастирі та храми, багато 

інших унікальних архітектурних витворів мистецтва, що навіки прославили 

своїх майстрів.  

Безперечно, у кожній країні є свої перлини. Подорожуючи по своїй землі і 

країнами Європи, ми відкриємо для себе багато нового і цікавого. 

ПЕРЕГЛЯД ВІДЕО  №4.  Віртуальна подорож по країнах Європи 

Учитель. Народне прислів'я говорить: «Гарний сусід - найближчий 

родич». Україна сьогодні живе у дружбі та розумінні з іншими державами, 

межує з 7 країнами, чотири з яких є членами Європейського Союзу. Саме 

партнерські відносини з країнами Європи відіграють для нашої держави велике 

значення. 

Ми переконалися сьогодні, що наша держава може з впевненістю просуватися 

до єдиного європейського простору, бо здатна зробити вагомий внесок у 

розбудову нової об'єднаної Європи. 

І ми повинні зрозуміти, що Європа історично стала регіоном миру. На такій 

маленькій території, яка простягається від мису Нордкін на півночі до мису 

Марокко на півдні, від Уральських гір на сході до мису Рока на заході, 

розташовано 44 держави, економіка і культура яких тісно переплітаються між 

собою. І тому Українська держава, маючи великий природний, економічний, 

культурний, інтелектуальний потенціал, спроможна знайти належне місце 

серед народів Європи і світу. Ми — європейці настільки, наскільки ми — 

українці; і лише відчувши себе справжнім українцем, можна збудувати свій 

український дім за європейськими стандартами. 

Європа змінює своє обличчя, а наша Україна знаходиться в епіцентрі цих змін, 

доводячи своє прагнення називатися Європейською державою. Тому кожен із 

нас може з гордістю сказати: «Я – європеєць!» 

Європа – колиска культури і мудрості,  

Всім наукам початок вірний дала  

Всіх людей закликає до миру і людяності,  

Світло знань у країни усі принесла.  

Учитель. Ви — майбутнє України. Тож своїми знаннями, працею, здобутками 

підносьте її культуру, своїми досягненнями славте її і крокуйте до Європи. 

 

(Звучить пісня «Європа і Україна» К.Бужинська)№5 


